

当前位置： 上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

交大学生理论社团系列活动引导学生关注十七届六中全会

[发布时间]: 2011年10月18日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号: [大] [中] [小]

[责任编辑]: 邬卡佳

近日,中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议在北京召开。会议研究了有关深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣等问题。为了让同学们及时了解大会动态,学生邓小平理论研究会等积极发挥学生理论社团的作用,以组织小组研讨会、“会议精神进宿舍”、主题征文比赛、新生演讲比赛等系列活动帮助同学们深入领会会议精神,受到广大同学的好评。

自大会开幕以来,校学生理论社团结合90后注重个性的特点,推出了“小组研讨会”的形式,号召普通同学在一到两名理论社团成员带动下,在课间或是课后以十人以内展开小组讨论,确保“人人有话想说,人人有话可说”,同时推出“online小组”,利用QQ群,微博群等形式,对会议精神展开讨论。其中,来自媒体与设计学院的张静同学表示,自己作为文化产业管理的学生,对此次大会的召开十分关注。文化创意产业作为一个朝阳产业,如果能够在未来逐步成为国家重要经济支柱,将给文化相关产业的同学带来更大的发挥前景和广阔空间。

同时,学生邓小平理论研究会同学还传承了以往“时事进宿舍”的传统,精心制作《全会简报》,摘录会议内容同时还附带各类社论及理论社团同学自己的见解,将最新最全的会议精神传达到同学们身边。

据悉,理论社团还将举办以“文化大发展大繁荣”为主旨的新生演讲比赛等活动,充分发挥核心作用,带动周边同学进一步学习贯彻全会精神。

[作者]: 团委

[摄影]:

[供稿单位]:

[阅读]: 人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

[推荐]: 人次

更多相关新闻

读取内容中,请等待...

站内搜索

> 高级搜索

搜索

本站推荐

> 更多...

- 李海滨课题组研制成功新型光学...
- 胡伟教授领衔获得国家社科基金...
- [人民网·视频]张杰:“知识探究... [图]
- 2011年上海交大美洲基金会年会... [图]
- 连体女婴“安心”分身成功康复... [图]
- 马德秀书记寄语2011级新生:选... [图]
- 急性髓细胞白血病中国大样本分...
- 基于金纳米粒子的单倍型遗传分... [图]
- 蔡申铎教授在2011年上海交大开...
- 张杰校长在2011级新生开学典礼...
- 研究发现肿瘤复发机制如“凤凰... [图]
- 上海交大博士生顾若虚在计算生...
- [上海电视台·视频]解决虫害及低... [图]
- [人民网]我国扁豆安全优质育种...
- 上海交通大学中国医院发展研究... [图]